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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 6º (SEXTO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 07 

(SETE) DE AGOSTO DE 2023 (DOIS MIL 

E VINTE E TRÊS). 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), às 19h10min no Prédio da Câmara Municipal, 

Plenário Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor Presidente 

Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e constatar 

haver o número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão 

Ordinária, pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o 

correto e o justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão 

foi secretariada pelos vereadores: Givanildo Pereira da Silva, 

Primeiro Secretário em Exercício e Wilson Lopes da Silva, 

Segundo Secretário em Exercício. Vereadores presentes: 1) 

Agenor dos Santos Martins; 2) Airton de Souza Amaral; 3) Alex 

Diego Gama da Costa; 4) Eliselmo Michael Bandeira Picanço; 5) 

Jair Alves de Oliveira; 6) Marinete Macêdo; 7) Raimundo das 

Chagas Almeida. Vereadores ausentes: 1) Denilson de Araújo 

Oliveira, a serviço do Poder Legislativo; 2) John Miller 
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Oliveira dos Santos, a serviço do Poder Legislativo; 3) Maria 

de Fátima Rodrigues Nunes, a serviço do Poder Legislativo; 4) 

Rover Kemmer Xavier e Silva, a serviço do Poder Legislativo; 

5) Adson Vicente de Araújo Leão. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

da ata da sessão anterior, que após ser lida e discutida foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Continuando, o Senhor Presidente 

pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 

expedientes em Mesa: 1 – Projeto de Lei nº 009/2023, do Poder 

Legislativo, que “Altera o número de vagas do cargo de Agente 

de Serviços Gerais, previsto no anexo I da Lei Municipal nº 

5.285/2023”; 2 – Ofício nº 11/2023-GAB/PMMA, que encaminha o 

Projeto de Lei nº 014/2023. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

passou para a primeira parte da ordem do dia, convidando os 

vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se o Vereador Agenor 

Martins, saudou a todos e agradeceu a oportunidade de retornar 

aos trabalhos nesta Casa Legislativa, em prol do município de 

Monte Alegre. Parabenizou o Vereador Jair Paraná pela passagem 

de seu aniversário. Parabenizando o Presidente da Casa pelo 

empenho a frente do Parlamento, ressaltou a criação do Centro 

de Atendimento ao Cidadão, acordo de cooperação ténica com a 

Polícia Civil, visando expedição de carteiras de identidade à 

população. Destacou ainda, a aquisição de um novo veículo para 

viabilizar o trabalho dos parlamentares e que mesmo no recesso 

a Casa não parou. Pronunciou-se  Senhor Vereador Manel 

Esbagaçado, saudou a todos e parabenizou o Vereador Jair 
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Paraná pela passagem de seu aniversário. Apresentou o 

requerimento solicitando a recuperação da estrada do ramal do 

Cujubim, Colônia Nova e Baixão. Solicitou que o Governo 

Municipal olhe com carinho o pedido, tendo em vista a 

necessidade dos moradores daquela região. Que o tempo de 

trabalhar é agora, por causa do verão e que a Secretaria de 

Obras deve acelerar suas atividades, com planejamento. 

Pronunciou-se o Vereador Jair Paraná, saudou a todos e 

destacando a situação do ramal do Panacum, apresentou o 

requerimento solicitando a a recuperação do ramal e a 

construção de uma ponte em concreto, localizado no Ramal do 

Panacum. Destacando a reclamação de pessoas que caminham pelas 

ruas da Cidade, apresentou o requerimento solicitando a 

implantação de tampas de bueiros nas ruas, avenidas, travessas 

e becos do Município. Destacando a reunião do Ideflor-bio, que 

vai acontecer na EETEPA no dia 08 de agosto de 2023, sobre a 

concessão na Flota, convidou todos a participarem. Enfatizando 

que foi elaborado um relatório da CPI das Madeireiras, que foi 

aprovado por esta Casa de Leis e encaminhado ao Ministério 

Público, disse que o Município de Monte Alegre está tendo 

prejuízo com a retirada da madeira. Pronunciou-se o Vereador 

Eliselmo Picanço, saudou a todos e destacando a fala do 

Vereador Jair Paraná, reforçou o convite à reunião que 

acontecerá na EETEPA e solicitou que a Presidência da Casa 

disponibilize a Assessoria Jurídica da Casa, para fazer o 

acompanhamento dos parlamentares que forem participar da 
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reunião. Enfatizou que será licitado muita madeira e que não 

podemos permitir que o Município fique no prejuízo. Destacando 

que solicitou ao Instituto de Previdência do Município a 

quantidade de Agentes de Saúde que estão aposentandos, disse 

que há a necessidade de substituição dos agentes que se 

aposentaram e que irá protocolar documento na Secretaria de 

Saúde sobre a solução desse problema e que seja feito 

planejamento para a realização de concurso público para suprir 

essa demanda. Destacando a situação da ponte do Setor 4, disse 

que já foi solicitado a construção e acredita que há 

viabilidade para a execução dessa obra e resolvendo o problema 

da comunidade. Pronunciou-se o Vereador Gil Silva, saudou a 

todos e agradeceu a oportunidade de retornar aos trabalhos, 

nesta Casa de Leis. Destacando que o parlamentar não para, 

disse que esteve na comunidade de Linha Central e que 

conversou com o Secretário de Obras para recuperação da 

estrada e que acredita que logo estará concluído. Destacando a 

realização da Festividade de São Raimundo Nonato, padroeiro da 

Canp, apresentou o requerimento solicitando a iluminação 

pública; banda municipal; limpeza e pintura da Praça, apoio na 

organização da corrida do círio e melhoria nas passarelas da 

praça da comunidade de Canp. Destacando a dificuldade de 

acesso a água potável na comunidade de Canp, apresentou o 

requerimento solicitando a construção de um poço artesiano na 

comunidade de Canp. Apresentou o Projeto de Lei  008/2023, 

solicitando o título de cidadão montealegrense para o senhor 
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Robson Socorro Machado de Souza. Parabenizou o Vereador Jair 

Paraná pela passagem do seu aniversário. Pronunciou-se o 

Vereador Wilson Lopes, saudou a todos e recitando um versículo 

da Bíblia, parabenizou o Vereador Jair Paraná pela passagem do 

seu aniversário. Agradeceu o Secretário de Obras, Welligton 

Batata, pelo atendimento de seus requerimentos e mencionou a 

comunidade Agapito que está recebendo os trabalhos de 

recuperação das estradas e destacou que a população de Monte 

Alegre está sendo atendida. Não havendo mais vereadores a se 

pronunciarem, o Senhor Presidente passou para a segunda parte 

da ordem do dia, colocando as matérias em discussão e votação. 

Colocou-se em discussão e votação o requerimento do Vereador 

Manel Esbagaçado, solicitando a recuperação da estrada do 

ramal do Cujubim, Colônia Nova e Baixão. Com a palavra, 

Vereadora Marinete Macêdo parabenizou o Vereador Jair Paraná 

pela passagem do seu aniversário e justificou a ausência do 

Vereador Adson Leão. Parabenizou a matéria apresentada pelo 

Vereador Manel Esbagaçado. O requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação os 

requerimentos, em bloco, do Vereador Jair Paraná, solicitando 

a implantação de tampas de bueiros nas ruas, avenidas, 

travessas e becos do município; a recuperação do ramal e a 

construção de uma ponte em concreto, localizado no Ramal do 

Panacum. Os requerimentos foram APROVADOS POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em discussão e votação os requerimentos, em bloco, 

do Vereador Gil Silva, solicitando: a construção de um poço 
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artesiano na comunidade de Canp; solicitando a iluminação 

pública banda municipal, limpeza e pintura, apoio na 

organização da corrida do círio e melhoria nas passarelas da 

praça da comunidade de Canp. Os requerimentos foram APROVADOS 

POR UNANIMIDADE. Continuando, o Senhor Presidente encaminhou 

os Projetos de Lei nº 008/2023 e 009/2023, do Poder 

Legislativo, Projeto de Lei nº 014/2023, do Poder Executivo, 

para a Comissão de Constituição e Justiça. Não havendo mais 

nada a tratar na presente Sessão, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos, declarando-a encerrada. Lavrou-

se, em seguida, a presente ata que após ser lida, discutida e 

aprovada vai por mim Givanildo Pereira da Silva, Primeiro 

Secretário em Exercício, assinada, bem como pelo Senhor 

Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares e pelo Segundo 

Secretário em Exercício, o Vereador Wilson Lopes da Silva. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 07 

(sete) dias do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte 

e três). 


